



华安融媒官方微信

刊号:CN-35(Q)第0037号

2025年3月 31日 星期一  
农历乙巳年 三月初三

# 今日华安

JINRI HUAAAN

第6期(总第988期)

主管:中共华安县委宣传部

主办:华安县融媒体中心

总编:杨毅君

## 开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

### 县委常委会议暨党的建设工作领导小组会议召开

本报讯 3月27日,县委副书记、县长陈敏杰主持召开县委常委会议暨党的建设工作领导小组会议,认真学习贯彻习近平总书记关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,贯彻落实中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议部署要求,研究《关于在全县党员中开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的工作方案》,部署我县学习教育工作。

会议指出,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,也是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求。习近平总书记高度重视,亲自谋划确定学习教育主题并发表重要讲话,多次作出重要指示,为开展学习教育指明了方向。

会议要求,增强政治意识,高站位领会学习教育重大意义。准确把握中央八项规定及其实施细则精神的核心要义,紧密结合我县实际,聚焦主题、把握重点,抓好学习教育各项工作,一刻不停推进全面从严治党,引导广大党员干部以更高标准、更严格要求检身正己,树牢宗旨意识、筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,以过硬作风厚植党执政的群众基础。全县各级党委(党组)要强化组织领导,把握重点关键,一体推进学查改,强化宣传引导,力戒形式主义,扎实推动学习教育求真务实、走深走实。

会议强调,坚持从严从实,高质量完成学习教育各项任务。要在学习研讨上“求实”,突出领导班子带头学,组织党员干部深入学,加强教育培训全面学,确保

学有质量;要在问题查摆上“求实”,做到举一反三、引以为戒,真正使查摆问题的过程成为锤炼党性作风、提高免疫能力的过程,确保查有力度;要在集中整治上“求实”,坚持问题导向,立查立改,闭环式、清单化推进问题整改,确保改有成效;要在标本兼治上“求实”,强化作风警醒和纪律养成,推动各级各部门把作风建设贯穿干部成长全周期、融入组织管理全过程;要在奋勇争先上“求实”,注重“两手抓、两促进”,把好的作风展现在推动发展上,展现在扎实推进“产业发展项目建设争先年”活动和“三比一看”竞赛上,展现在解决好群众急难愁盼和基层亟待解决的短板难题上,把学习教育焕发出的热情转化为群众可感可及的工作成效。

(许鹏飞)

连日来,县委副书记、县长陈敏杰先后到马坑乡、仙都镇、开发区等地,聚焦产业发展、春耕备耕、生态环保等关键领域,现场办公协调解决问题,为华安发展“把脉问诊”、精准施策。

### 深入基层一线“把脉开方” 纾难解困赋能发展新篇

本报讯 3月22日,县委副书记、县长陈敏杰带队到马坑乡、高安镇开展走访调研,倾听民声、问需于企,现场协调解决群众生产生活及企业经营发展中面临的突出问题,强调要做好随访问卷,切实将调研成果转化为服务基层、助推发展的实际成效。

陈敏杰一行先后前往马坑乡文华村竹荪产业基地、高安镇半岭村及东溪窑遗址,与企业负责人、干部群众面对面交流,详细了解各村基层党建、产业发展、乡村治理、人居环境提升等工作开展情况,耐心倾听诉求,现场办公协调解决问题。

陈敏杰要求,要闭环攻坚解民忧,扎实开展干部一线随访工作,聚焦企业、群众所需所盼,详细了解群众生活动态、企业诉求等信息,着力解决企业、群众的急难愁盼问题,变“问题清单”为“履职清单”,以实际行动落实“牢记嘱托学谷公,为民服务当先锋”活动

要求,在随访中拉近与群众、企业距离,用务实的举措、真诚的态度,为群众谋幸福、为企业解难题。要科技赋能强监管,突出文化遗产系统性保护,生态协同治理,制定专项保护条例,划定文物保护红线,明确保护范围和要求,严控周边建设开发,实施周边水土保持工程,改善东溪窑遗址周边的生态环境,强化科学管理,运用先进的技术手段,实时监控窑址环境变化,及时采取保护措施。要产业造血促振兴,坚持以产业发展为核心,紧紧抓住产业振兴关键,强化保障,加快惠企惠民政策落实和兑现工作,以农业增效益、农村增活力、农民增收收入为目标,加强农业基础设施建设,强化农业科技服务,夯实产业基础,因地制宜发展联农富农带农的产业项目。要持续深化农村改革,大力发展新型农村集体经济,积极探索多元化村财增收渠道,为乡村全面振兴增动力、添活力。(李郑智军)

又讯 3月25日,县委副书记、县长陈敏杰带队调研乡村振兴产业发展及春耕备耕工作。

陈敏杰一行先后来到仙都镇送坑村九鱼茶叶加工项目,新圩镇五岳村,沙建镇日新村、官古村,与镇村干部、企业负责人、农户面对面交流,详细了解相关情况,并就下阶段工作提出指导意见。

陈敏杰强调,要推进茶产业持续健康发展。促进多茶类开发与精深加工,开发茶饮料、茶田用品和茶保健品,推动“新式”茶饮标准制定,推进“新式”茶饮园区建设;做好茶文化、茶产业、茶科技这篇大文章,发挥农业产业带集群效应,助推县域产业链建设,打牢乡村振兴的产业基础。要推动林果产业规模化发展。发挥华安的区位优势,发展适合华安气候条件的百香果、柑橘等,扩大种植规模,延伸产业链,向前端重点发展推广优新品种,发展苗木产业,向后端强化分级分拣等原产地初级加工,果内果汁等深加工,形成果品梯级利用。要坚决扛牢粮食安全政治责任。

又讯 3月25日,县委副书记、县长陈敏杰带队到丰山镇、华安经济开发区、华丰镇等地,实地调研黑臭水体治理、工业地块裸露整治及企业环保问题整改工作,强调要牢固树立生态优先、绿色发展的导向,以更高站位、更实举措、更强担当推动生态环保与经济发展协同共进,为全县高质量发展提供坚实保障。

陈敏杰一行先后前往丰山工业区红岩村水闸、华安远泰智能装备生产项目、九龙江北溪潭口大桥下、立兴食品公司、华安经济开发区工业纵一路东侧工地群、华丰镇草坂村等点位,重点察看黑臭水体治理、废水直排及地块裸露整治情况。每到一处,陈敏杰都详细询问问题成因、治理进展及长效机制建设,并提出指导意见。



在新圩镇五岳村调研

不误农时抓紧春耕生产,确保全年农业生产开好局、起好步;加大补充耕地力度,加快推进耕地恢复,守住耕地红线;着力打造厦漳泉都市圈“菜篮子”基地和“中央厨房”仓储中心,发展高山蔬菜特色基地,形成多种旱作的高山蔬菜产业布局。(陈涌泉 许鹏飞)

陈敏杰强调,各级各部门要严格落实“党政同责、一岗双责”,形成“属地管理+行业监管”联动机制,坚持问题导向、举一反三,确保整改工作见底见效。要提高政治站位,守牢生态底线,深刻认识生态环境保护的重要性,全面排查整治突出问题,坚决扛起生态文明建设的政治责任。要突出系统治理,统筹发展与保护,坚持科学规划、标本兼治,将生态修复与产业升级、城乡建设相结合,推动形成绿色生产生活方式,实现生态效益与经济效益双赢。要完善制度保障,推动常态长效,健全跨部门协作机制,强化科技支撑和资金保障,广泛发动群众参与监督,形成全社会共同参与、齐抓共管的生态保护合力。(黄森 沈应松)